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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 1 oktober 2015 

 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman, C.A. Lok, J.A.M. Verbraak, 

wethouders 
De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA), C.F.G.R. Koenraad 
(GroenLinks), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) 

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven 

(Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen 

(D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. 

Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), 

C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), E.J.C. Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), A.A.M. Mol (CDA), R. 

Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), K.A. Raggers (D66), E.J.C. de Regt 

(Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven),  

J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en M.S. Yap (PvdA) 

 

Afwezig: Dhr. H. Fronczek (Roosendaalse Lijst) 
 

 
1. Opening 

 
De vergadering is geopend om 20.10 uur. 
 
a. Voorstel 40 Voorstel toelating nieuw benoemd lid 
 
De heer G.A.H.M. Boons is toegelaten en beëdigd als raadslid namens de fractie van de VVD. 

 
2. Vaststellen raadsagenda 

Aan de agenda wordt als punt 4d de crisis noodopvang asielzoekers toegevoegd. 
 
Door de fracties van de Nieuwe Democraten, de PvdA, GroenLinks, VLP en Partij Verhoeven is een 
interpellatieverzoek inzake Verdeeld standpunt college B&W inzake Economisch Actieplan 
ingediend. Het interpellatieverzoek is nog niet in stemming gebracht. 

 
3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van  

24 september 2015 
 
De besluitenlijst van 24 september 2015 is ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
 

a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 

 
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 

 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
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De vragen zijn schriftelijk beantwoord. Nadere vragen hebben niet geleid tot toezeggingen. 
 

c. Actielijst en motielijst 
 

Naar aanleiding van het actiepunt 2015-A11 (Fonds ‘Nog te bestemmen’) meldt wethouder 
Theunis dat de raad voor de besteding van dit fonds nog voor de begrotingsbehandeling een 
voorstel tegemoet kan zien. Het is aan de raad of dit voorstel behandeld wordt. 
 
Naar aanleiding van actiepunt 2015-A3 (Ouderbijdrage jeugdhulp) zegt wethouder Polderman dat 
de uitslag van het onderzoek nog niet bekend is. Voorlopig wordt de ouderbijdrage wel geïnd. 

 
d.  Crisis noodopvang asielzoekers 

Burgemeester Niederer informeert de gemeenteraad over de aankondiging van het COA dat op 

2 oktober 200 vluchtelingen voor 72 uur noodopvang naar sporthal Metsj Point komen. 

 

De fracties is om hun standpunt gevraagd. 

Alle fracties steunen de noodopvang. Er wordt wel aandacht gevraagd aan goede en brede 

communicatie. 

 

Burgemeester Niederer zal bij een nieuw verzoek voor crisisopvang steeds terugkomen naar de 

raad, desnoods telefonisch of per mail. 

 

De VLP vraagt om de opvang te evalueren voor een eventueel volgend verzoek voor 

noodopvang. 

 
5. Sluiting 

 
De overige onderwerpen op de agenda - het GVVP en het interpellatieverzoek – worden 
doorgeschoven naar de raadsvergadering van 15 oktober. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
15 oktober 2015. 

 

 

De griffier,      De voorzitter, 


